

# 维护消费者合法权益

## 光山县举办大型“3·15”公益宣传活动

信阳消息(杨羽中)3月15日上午,光山县工商质监局、县消费者协会举办主题为“新消费,我做主”的大型“3·15”国际消费者权益日“公益宣传活动。县委、县人大、县政府、县政协领导,县公安局、文广新局、烟草局等相关职能部门和部分企业单位参加了宣传活动。

活动现场,“贯彻落实《消法》,确保消费安全”、“携手共治,保护消费者权益”、“严打

假冒伪劣,倡导诚信经营”等30多幅标语;20米跨度的“新消费,我做主”主题宣传彩门;40多块“新消费,我做主”主题宣传展板和10余个宣传展棚;县工商质监局、消协、烟草局和部分企业(商户)设立的真假商品鉴别台、法律法规咨询台、投诉台、宣传台、服务台;着装规范的工商质监局、太平洋保险公司、移动公司、全友家居、金通驾校等企业

(商户)方队;数以千计的广大消费者,把“3·15”活动现场气氛打造得务实而热闹,展示好公益活动的良好氛围。

活动期间共发放法律法规宣传单、倡议书6000多份,接受法律法规咨询、假冒伪劣商品咨询、电信服务咨询、注册登记咨询等50多起(次)。本次公益活动规模大,参与人员多,得到了广大消费者的一致好评。



“阿姨,请您看一下我们公司智能电表的宣传页。”3月15日是国际消费者权益日。罗山县供电公司营销部组织工作人员走上街头,以设置咨询台、制作展板、发放宣传页等方式,围绕该公司营销重点工作之一——智能表改造和推广使用开展宣传,并答疑解惑,同时向过往群众普及节约用电、科学用电常识,深受过往群众的欢迎和好评。 魏思平 摄

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

### 县区传真

平桥区王岗乡

## 开展农资市场大检查

信阳消息(王迎春)2016年春耕生产在即,为了净化辖区内农资市场,强化管理,保障农业生产和农产品质量安全,维护农民合法利益,近日,王岗乡政府联合公安、工商、农技站等部门组成执

法队,对全乡所有农资门市进行安全大检查,使农资安全进乡下村,确保农民买上放心农资,确保辖区内无发生假冒伪劣农资对农业生产的危害行为,确保春耕生产工作落到实处。

光山县白雀园镇

## 茶农积极应对“倒春寒”

信阳消息(邹晓峰)近日,豫南受冷空气影响,气温平均下降8度左右,并伴有降雨过程。光山县白雀园镇积极采取有效应对措施。

早在“倒春寒”来临之前,白雀园镇就制定并启动了应急预案,落实好各项防御措施。他们广泛宣传防冻知识、救灾措施和

田间管理技术,组织农技人员到茶园一线实地指导茶农落实好行间覆草升温等防冻技术措施,并准备好相应保障物资。截至目前,该镇共印发茶树防寒防冻技术明白纸3500余份,举办防范“倒春寒”经验交流会4场,发布气象动态20余条(次)。